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PROTOKÓŁ NR XXIX/2009 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 28 grudnia 2009 roku 
  

miejsce – Gminna Sala Obrad 
godz. 1700 

 

W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych, jeden radny nieobecny – 

usprawiedliwiony (przybył w trakcie sesji – ok. 1720). Obecnych 15 radnych. Lista 

obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 

Ad - 1  

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, który powitał 

wszystkich radnych, sołtysów (listy obecności stanowią załącznik do protokołu), 

zaproszonych gości (Pana Wice starostę Kazimierza Chyła) oraz wszystkich przybyłych: 

Kierownika GOPS Panią Barbarę Surma i Dyrektora ZSP w Osieku Panią Elżbietę 

Lipkę.  
 

a) Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 

b) Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad. 

Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Porządek obrad został przyjęty 

jednogłośnie. 

c) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji – przyjęty jednogłośnie. 
 

Przed przystąpieniem do omawiania poszczególnych punktów sesji Pan 

Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Kłos poinformował, że radnym została przedłożona 

informacja Pt.: Ocena poziomu wdrażania celów i kierunków działań Strategii 

Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Osiek na lata 2008 – 2013, 

która po zapoznaniu zostanie omówiona na następnym spotkaniu. 
 

Ad – 2 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok.  

Proponowane zmiany przedstawił Skarbnik, Pan Andrzej Krzywiński. Przewodniczący 

Komisji Społecznej, Pan Jan Ciarkowski przedstawił opinię komisji oraz wniósł o 

przyjęcie uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Uchwała Nr 

XXVI/155/2009 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok została przyjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Przybyła spóźniona Radna Pani Teresa Eggert. 

Ad – 3 
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Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia budżetu na 2010 rok.  

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku przedstawił zebranym Pan 

Andrzej Krzywiński – Skarbnik Gminy. Przewodnicząc Komisji Społecznej, Pan Jan 

Ciarkowski przedstawił opinię połączonych komisji, które wnoszą o przyjęcie uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała Nr 

XXVI/156/2009 w sprawie przyjęcia budżetu na 2010 rok została przyjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 4  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia preliminarza na realizację zadań Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osiek na rok 2010. 

Przewodnicząca Połączonych Komisji – Pani Teresa Eggert stwierdziła, że Pani Bożena 

Pietras, Inspektor w Urzędzie Gminy w Osieku, na komisjach bardzo szczegółowo 

omówiła preliminarz oraz, że Komisje są za przyjęciem uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała Nr 

XXVI/157/2009 w sprawie uchwalenia preliminarza na realizację zadań Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Osiek na rok 2010 została przyjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 5  

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Osiek. Głos w sprawie uchwały 

zabrała Pani Bożena Pietras, która przybliżyła szczegóły programu. Pani Teresa Eggert 

przypomniała, że na posiedzeniu Połączonych Komisji również ta uchwała została 

szczegółowo omówiona.– Komisje są za przyjęciem uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała Nr 

XXVI/158/2009 w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Osiek została przyjęta jednogłośnie 

i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad - 6 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego fragmentów gminy Osiek. Pan Jan Ciarkowski 

wyraził stanowisko połączonych komisji w sprawie tej uchwały. Pani Przewodnicząca 

Połączonych Komisji Teresa Eggert dodała, że radni przychylają się do projektu 

uchwały oraz, że komisje wnoszą o przyjęcie uchwały. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. Jeden 

radny wstrzymał się od głosu. Uchwała Nr XXVI/159/2009 w sprawie uchwały 
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zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego fragmentów gminy Osiek została przyjęta i stanowi załącznik do 

protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Osiek Pan Jerzy Kłos przypomniał radnym o przedłożonej 

im Ocenie poziomu wdrażania celów i kierunków działań Strategii Integracji i 

Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Osiek na lata 2008 – 2013, która po 

zapoznaniu się zostanie omówiona na najbliższym spotkaniu. 
 

Przewodniczący Rady Gminy Osiek Pan Jerzy Kłos przypomniał również radnym o 

przedłożonej na ostatnim spotkaniu Informacji na temat realizacji zadań oświatowych 

za rok szkolny 2008/2009. Pan Przewodniczący spytał zebranych radnych, czy mają 

pytania w tej kwestii, ponieważ  na spotkaniu jest obecna Pani Dyrektor ZSP w 

Osieku, która mogłaby odpowiedzieć na zadane pytania. Pytań nie było.  

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem Informacji na temat realizacji zadań 

oświatowych za rok szkolny 2008/2009 było 15 radnych. Informację przyjęto 

jednogłośnie. 
 
Ad - 7  

Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał – stanowi załącznik do protokołu. 

Z kalendarza Wójta od 24 listopada do 28 grudnia br. – stanowi załącznik do 

protokołu. 
 

Ad – 8  

Wolne wnioski: 
 

 Pan Przewodniczący Rady Gminy poprosił Pana Mirosława Łobockiego o kilka 

słów na temat udziału w Powiatowej Olimpiadzie „Młodych Producentów 

Rolniczych i BHP w rolnictwie”, które zostało zorganizowane w Zespole Szkół 

Rolniczych w Bolesławowie przez Zespół Doradztwa Rolniczego w Starogardzie 

Gd. 

 Pan Mirosław Łobocki – sołtys sołectwa Cisowy – bardzo się cieszy z udziału w 

tej Olimpiadzie  oraz z nagrody, którą dostał. 

 Pani Wójt Stanisława Kurowska – podziękowała wszystkim radnym za owocną 

współpracę oraz za przyjęcie uchwały budżetowej na 2010 rok. 

 Pan Przewodniczący RG – prosi o pytania. 

 Pan Tadeusz Flisikowski – radny – „Wielkie dzięki Pani Wójt za chodnik na 

ulicy Partyzantów Kociewskich”. 
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­ Na drodze powiatowej Karszanek – Skórzenno ustawiono nowe znaki drogowe 

(uwaga zwierzyna leśna). Znaki te są ustawione zbyt blisko jezdni, co 

uniemożliwia np. mijanie się samochodów ciężarowych. 

 Pani Teresa Owczarek – radna i sołtys sołectwa Lisówko dziękuje radnym i 

Pani Wójt za starania i zrozumienie oraz sfinansowanie budowy pompy w 

Lisówku. 

 Pani Teresa Eggert – do Pana Starosty Kazimierza Chyła – jak PKS widzi 

sprawę autobusów w kierunku i na terenie gminy Osiek? Odpowiedzi udzieliła 

Pani Wójt – jest opracowywany projekt kursów Owsiaka. Projekt uzyskał naszą 

przychylną opinię z zaznaczeniem, by wydłużyć trasy autobusów do Smętowa 

oraz innych miejscowości w gminie Osiek. 

 Pan Wicestarosta Kazimierz Chyła – w sprawie połączeń autobusowych PKS 

przedstawił stanowisko starostwa. Pan Starosta dziękuje za zaproszenie i 

gratuluje Pani Wójt pozyskania dofinansowania na budowę Sali gimnastycznej. 

Przekazał również serdeczne słowa i życzenia Noworoczne od Pana Leszka 

Burczyka –Starosty Starogardzkiego. Poinformował, że priorytetem dla starostwa 

na 2010 rok będzie szpital w Starogardzie Gd. 

 Pani Alicja Ciarkowska – sołtys sołectwa Karszanek – w imieniu wszystkich 

sołectw dziękuje Radzie Gminy i Pani Wójt za doposażenie świetlic wiejskich 

niezbędny sprzęt. 

 Pan Janusz Kaczyński – nie chce zaburzyć świątecznej atmosfery dzisiejszej 

sesji, jednak musi zwrócić uwagę na fakt, że starostwo ma inne cele i priorytety 

do działania niż dofinansowywanie sali gimnastycznej. Chciałbym prosić Radę 

Gminy, by wywarła większy nacisk na Panią Wójt, by pozyskiwać więcej środków 

z Unii Europejskiej, by były większe działania w tym kierunku. 

 Pan Wicestarosta Kazimierz Chyła – do Pana Janusza Kaczyńskiego – w 

sprawie Sali gimnastycznej, gdyby gmina złożyła tylko dobry projekt, to nie 

byłoby dofinansowania na salę. Jednakże stanowisko i usilne starania Pani Wójt 

oraz pomoc ze strony starostwa zaowocowały pozytywnym rozstrzygnięciem i 

decyzją o przyznaniu tego dofinansowania na salę sortową.  

 Pani Teresa Eggert – cieszę się, że są świetlice i że można z nich korzystać. 

 Pan Tadeusz Flisikowski – nie można mówi, że gmina nic nie robi w kwestii 

pozyskania środków unijnych. Rada Gminy w tym roku pracowała również w tej 

kwestii i z PROW otrzymano dofinansowanie na zagospodarowanie terenu w 

centrum przy kościele. 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 


